
OCENA PRACY DZIEKANATÓW 

 

Ocenę pracy dziekanatów na Wydziale Inżynierii Mechanicznej i Informatyki 

Politechniki Częstochowskiej określa ogólnouczelniana procedura PU-2. 

Ocena pracy dziekanatu jest przeprowadzana raz do roku pod koniec semestru 

letniego zgodnie z załącznikiem Z3/PU2 w formie elektronicznej lub papierowej 

ankiety. W bieżącym semestrze ankieta została zrealizowana wyłącznie w formie 

elektronicznej. Pod koniec zajęć dydaktycznych prowadzący zajęcia przekazali 

informacje studentom o możliwości wypełnienia ankiety dotyczącej funkcjonowania 

dziekanatów. 

Szczegółowe wyniki ankiety z podziałem na poszczególne Dziekanaty oraz kierunki  

z uwzględnieniem liczby zebranych ankiet zamieszczone zostały w Załączniku 22 

Rocznego Raportu Wydziałowej Komisji ds. Zapewnienia Jakości Kształcenia na 

Wydziale Inżynierii Mechanicznej i Informatyki. Ogólna ocena pracy dziekanatu 

wypadła bardzo dobrze dobrze.  

Sumaryczny rozkład procentowy w skali ocen dla dziekanatów ITiT oraz IM 

przedstawiono odpowiednio na Rysunku 1 i na Rysunku 2. Uśrednione wyniki ocen dla 

poszczególnych kryteriów uwzględnionych w ankiecie dla dziekanatów ITiT oraz IM 

zestawiono odpowiednio zestawiono w Tabeli 1 i Tabel 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dziekanat ITiT 

Informatyka (studia stacjonarne) 

 

Informatyka (studia niestacjonarne) 

  

Matematyka stosowana i technologie 

informatyczne (studia stacjonarne) 

 

Informatyka techniczna i 

telekomunikacja  

(kształcenie doktorantów w Szkole 

Doktorskiej) 

  

Rysunek 1. Wyniki oceny pracy dziekanatu ITiT w roku akademickim 2022/2023 

(sumaryczny rozkład procentowy w skali ocen) 
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Dziekanat IM 

Mechanika i budowa maszyn 

(studia stacjonarne) 

Mechanika i budowa maszyn 

(studia niestacjonarne) 

 

 

 

 

Mechatronika 

(studia stacjonarne) 

Inżynieria Mechaniczna (kształcenie 

doktorantów w Szkole Doktorskiej) 

 

 

 

Rysunek. 2. Wyniki oceny pracy dziekanatu IM w roku akademickim 2022/2023 

(sumaryczny rozkład procentowy w skali ocen) 
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 Tabela 1. Uśrednione wyniki ocen dla poszczególnych kryteriów uwzględnionych w ankiecie (wraz z oznaczeniem poziomu wartości 

średniej) – dane poglądowe 

Kierunek Informatyka 

(studia stacjonarne) 

Informatyka 

(studia 

niestacjonarne) 

Matematyka 

stosowana i 

technologie 

informatyczne 

(studia stacjonarne) 

Informatyka 

techniczna i 

telekomunikacja  

(kształcenie 

doktorantów w 

Szkole Doktorskiej) 

Liczba ankiet 65 16 3 1 

Lp. Kryterium oceny Średnia Średnia Średnia Średnia 

1. Czy godziny pracy 

dziekanatu są odpowiednie? 

3.91 3,97 4 4,5 

2. Czy pracownicy dziekanatu 

przestrzegają godzin 

urzędowania (punktualność 

otwierania)? 

4,55 4,69 5,0 5,0 

3. Czy pracownicy dziekanatu 

udzielają informacji w 

sposób miły  

i taktowny? 

4,52 4,63 5,0 5,0 



4. Czy uważasz, że uzyskane 

informacje są kompletne i 

rzetelne? 

4,32 4,53 5,0 5,0 

5. Czy uważasz, że dziekanaty 

są przyjazne studentom? 

4,42 4,5 5,0 5,0 

6. Czy zdarzyło się, że 

dziekanat odmówił 

załatwienia Twojej sprawy? 

4,22 4,22 5,0 5,0 

 

Tabela 2. Uśrednione wyniki ocen dla poszczególnych kryteriów uwzględnionych w ankiecie (wraz z oznaczeniem poziomu wartości 

średniej) – dane poglądowe 

Dziekanat IM 

Kierunek Mechanika i budowa 

maszyn 

(studia stacjonarne) 

Mechanika i budowa 

maszyn 

(studia 

niestacjonarne) 

Mechatronika 

(studia stacjonarne) 

Inżynieria 

Mechaniczna 

(kształcenie 

doktorantów w 

Szkole Doktorskiej) 

Liczba ankiet 7 6 4 1 

Lp. Kryterium oceny Średnia Średnia Średnia Średnia 

1. Czy godziny pracy 

dziekanatu są odpowiednie? 

4,0 4.25 3,5 5,0 



2. Czy pracownicy dziekanatu 

przestrzegają godzin 

urzędowania (punktualność 

otwierania)? 

4,64 4,58 4,63 5,0 

3. Czy pracownicy dziekanatu 

udzielają informacji w 

sposób miły  

i taktowny? 

4,86 4,83 4,63 5,0 

4. Czy uważasz, że uzyskane 

informacje są kompletne i 

rzetelne? 

4,71 4,83 4,75 5,0 

5. Czy uważasz, że dziekanaty 

są przyjazne studentom? 

4,64 4,83 4,63 5,0 

6. Czy zdarzyło się, że 

dziekanat odmówił 

załatwienia Twojej sprawy? 

4,5 4,5 4,5 5,0 

 

 


